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Az év vége közeledtével 
talán lelassulunk, csendese-
dünk, igyekszünk befelé figyel-
ni. Hogyan kell ezt jól csinál-
ni, elkezdeni, kitartani, végig 
vinni? Van, akinél pont ekkor 
gyorsul fel minden teendő, zá-
rul az év, vajon meglesznek-e 
az eredmények, amiket kitűz-
tünk magunk elé? Mindent be-
vásárolunk, teleírjuk a "To do 
list"-et, és csak rohanunk ma-
gunk után. Ha hazafelé felné-
zünk a kivilágított ablakokra, 
vagy elmegyünk a karácso-
nyi fények mellett, könnyen 
elkaphat az ünnepi hangulat. 
Mintha hátra is rántana, hogy 
ideje lenne átadni magunkat a 
meghittségnek, a szeretteink-
kel töltött időnek. Költözzön a 
szívünkbe a várakozás öröme, 
és ne a feszültségnek terítsünk 
az asztalfőnél! 

Szabadidőnkben kilátogat-
hatunk a jégpályára is a család-
dal, ahol a zenére korizni kelle-
mes kikapcsolódás egy habos 
forrócsoki mellett. Olvashat 
idei utolsó lapszámunkban a 
jótékony Mikulásról, aki a gye-
rekosztályon is mosolyt csalt a 
gyerekek arcára. Megnyitott 
az Őze Lajos Színházterem és 
szépkorúak is mesélnek a hos�-
szú élet titkáról. 

A szerkesztőségünk és a tu-
risztikai iroda munkatársai ne-
vében kívánok olvasóinknak 
boldog és szeretetteljes ünne-
peket! 2026-ban is Szentesről 
és a szentesiekről írunk a szen-
tesieknek!

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Szabó Fiametta

December elején vendégül lát-
tuk testvértelepülésünk, Topolya 
képviselőit. A delegációt az al-
polgármester, valamint a turisz-
tikai, kulturális és sportterületek 
szakemberei alkották. A találko-
zó első részében könnyed, bará-
ti hangulatú ismerkedésre került 
sor, amely során a felek áttekin-
tették az elmúlt évek együttmű-
ködéseit és közösen megosztot-
ták tapasztalataikat.

A délutáni program már a szak-
mai egyeztetések jegyében zaj-
lott. A két város képviselői arról 
tárgyaltak, hogyan lehet a jövő-
ben még hatékonyabban együtt 
dolgozni, és milyen új formákban 
erősíthető tovább az 1969 óta 

fennálló testvérvárosi kapcso-
lat. A megbeszélések során több 
konkrét ötlet is felmerült a kultu-
rális csereprogramoktól a közös 
sport- és turisztikai projektekig.

A találkozó jó hangulatban zá-

rult, a felek pedig megerősítették 
szándékukat a partnerség továb-
bi elmélyítésére. Köszönet illeti a 
topolyai delegációt látogatásu-
kért – a következő találkozóra 
nem kell sokat várni.

Erősödő testvérvárosi kapcsolatok

Topolya delegációja Szentesen

Halupa Eszter

Ismét bebizonyosodott, hogy a szeretet és a 
törődés hatalmas erőt ad!

A Mikulás december 5-én az SZTE SZAKK Dr. Bu-
gyi István SZMC csecsemő- és gyermekosztályára is 
ellátogatott, hogy mosolyt csaljon a gyógyuló gye-
rekek arcára. Szabó Zoltán Ferenc polgármesterrel 
érkezett, és nem üres kézzel. A csomagokban ki-
festők, plüssállatok, játékok és sok-sok öröm lapult.

Az önkormányzat jóvoltából egy új pulzoximéter 
is az osztályra került, ami egy kicsi, ujjra csíptethető 
eszköz, fájdalommentesen méri a vér oxigénszint-
jét és a pulzusszámot. A kicsik már napok óta izga-
tottan várták a Mikulást, és amikor végre megérke-
zett, minden tekintet felragyogott. Csodálatos volt 
látni, mennyi erő és bátorság van ezekben a gye-
rekekben, és milyen sokat jelent nekik egy kedves 
szó, egy mosoly vagy egy kis ajándék.

140 hátrányos helyzetű gyermeknek szerzett 
felejthetetlen élményt a Szentesi Kultik Mozi.

A gyerekeket Szabó Krisztián mozi vezető és Pohl 
Anette önkormányzati képviselő köszöntötte, majd 
üdítővel és pattogatott kukoricával indulhatott az 
igazi moziélmény.

A Lilo és Stitch vetítése sokaknak életük első mo-
zilátogatása volt, hatalmas örömmel és csillogó sze-
mekkel nézték végig a filmet.

A délutánt a Szentesi Családsegítő Központ aján-
dékcsomagjai tették teljessé. 

Apró csodák Jótékonysági 
mozidélután

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2026. január 12-én jelenik meg!
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Halupa Eszter

A kiszámíthatatlan évek és 
egyre növekvő terhek közepet-
te is sikerült megőriznie a város 
stabilitását. A nehézségek elle-
nére pezsgő kulturális élet, je-
lentős fejlesztések és turiszti-
kai élénkülés jellemezte az évet, 
miközben 2025-ben több nagy 
projekt is a megvalósítás szaka-
szába lépett. A polgármester év 
végén a lelassulás fontosságára 
és az emberi kapcsolatok rende-
zésére hívja fel a figyelmet.

– Mit tart a legnagyobb kihívás-
nak a 2020 óta tartó bizonytalan 
helyzetben?

– Egy furcsán érdekes évet zá-
runk idén. Polgármesterként az a 
feladatom, hogy a város működ-
jön. Ehhez a legelső lépés a költ-
ségvetés összeállítása az év elején. 
2020 óta az évek kiszámíthatatla-
nok, a belső és a nemzetközi hely-
zet is folyamatos változásokon 

megy keresztül. Szigorú takarékos-
kodást kértünk az intézményeink-
től, gazdasági társaságainktól, sok-
kal kevesebb támogatást tudtunk 
ígérni, pont a stabilitásunk megtar-
tása miatt. 

– Mely tényezők befolyásolták 
leginkább a város idei működé-
sét?

– Az önkormányzatokat érintő 
terhek közül a szolidaritási hozzá-
járulás már olyan szintet ért el, ami 
2025-ben 596 millió forint volt. 
Több tucat település van az or-
szágban, ahol költségvetési biz-
tost jelöltek ki az önkormányza-
tok élére. Mi mindent megteszünk 
azért, hogy az önkormányzás hely-
ben maradjon, hogy ne jussunk el 
eddig az állapotig, és ehhez kellett 
ez a takarékos szemlélet. A vállal-
kozások, cégek teljesítménye, a 
gyermeklétszámok alakulása, az 
intézmények feltöltöttsége, kihasz-
náltsága mind befolyásolta az évet. 

– Pezsgő kulturális élet, fejlesz-
tések, pályázatok...

– Örülök, hogy sok kreatív meg-
oldás született az intézmények ré-
széről, sokszínűséget és magas 
színvonalat hozva a város kultu-
rális életébe. Igazi programdöm-
ping volt! Az eredményekért min-
den évben megküzdünk, mindig 
elmegyünk a falig, nem hullanak az 
ölünkbe csak úgy milliárdok. 2025 

a révbe érés időszaka, sok pályáza-
tunk kezdődik el, jövőre indulhat 
a megvalósításuk. Elhoztuk a Virá-
gos Magyarország fődíját, amely 
hatalmas büszkeséggel tölt el, ami 
mutatja, hogy mások is értékelik 
az erőfeszítéseinket. Szentes min-
dig meg tud újulni! Nemrég avat-
tuk az Őze Lajos színháztermet, az 
új műfüves pályát, újul a Reformá-
tus Nagytemplom. Rengeteg tu-
ristacsoportot láttam idén sétálni 
a városban, ami utal a Visit Szen-
tes munkájára is. Ezek mind nap-
fényessé tették a várost. 

– Év vége közeledtével, mit 
üzenne a lakosságnak?

– Talán még jobban gyorsulnak 
az évek, az információk is. Itt az ide-
je a lelassítani! A decemberről az 
advent meghittsége, a karácsony 
közeledte, a számvetés jut eszünk-
be. Azt kívánom a szentesieknek, 
hogy rendezzék az emberi kapcso-
lataikat, mert a belső béke csakis 
így érhető el. 

Interjú Szabó Zoltán Ferenc polgármesterrel

Megküzdeni, megújulni, lelassulni

Darók József

A november 27-i képviselő-tes-
tületi ülés elején különleges ese-
ményre került sor: Rágyánszky 
Sándor, a város egykori köztiszte-
letben álló fényképésze, Fridrich 
János unokája Koncz Antal szen-
tesi szobrászművész két alkotását 
adta ajándékba a városnak. 

A majdnem száz éve, 1927-ben 
készült kisméretű, egy - illetve 
kétalakos szobrokat az alkotótól 
kapta a család, aki szoros barát-

ságot ápolt a fényképésszel. A vá-
ros nevében Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester vette át a műveket, 
melyek a Koszta József Múzeum 
gondozásába kerültek.

Közmeghallgatást is tartott a 
testület, a felhívásra ezúttal egy 
nagyhegyi lakos jelent meg a 
városháza dísztermében, aki a 
Nagypaté útnak zártkertből a ter-
melésből kivont területté átsoro-
lására tett javaslatot.

Az intézményi gyermekétkez-
tetés térítési díjait is áttekintették 

az ülésen, az SZVSZ Kft. átlagosan 
10 százalékos emelést szeretne, 
ezt a testület egyhangúlag elfo-
gadta, az új díjazás 2026. január 
1-től érvényes.

A képviselő-testület szociális 
intézmények igazgatói pályázata-
iról is döntöttek.  A Szentesi Csa-
ládsegítő Központ intézményve-
zetőjének öt éves megbízatása 
lejár december végén, ezért pá-
lyázatot írtak ki, melyre egyedü-
liként a jelenlegi vezető, Gál Antal 
jelentkezett. Megbízását újabb öt 
évre egyhangúlag támogatta a 
grémium. Ugyancsak lejár a Szen-
tes Város Gondozási Központja 
intézményvezetőjének megbí-
zatása, az intézményt jelenleg is 

vezető Puskásné Halál Ágnes pá-
lyázott, akinek 2030. december 
31-ig újra bizalmat szavaztak.

A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő 
Otthon intézményvezetőjének 
megbízatása is lejár idén. Egyet-
len pályázó jelentkezett, az in-
tézményt irányító Dányiné Nagy 
Andrea Klára, akit szintén újabb 
öt évre megerősítettek pozíció-
jában.

A polgármester és a képviselők 
az elégedettség hangján szóltak 
a szociális intézmények vezetői-
nek kimagasló szakmai és emberi 
munkájáról, amelyet hálásan kö-
szönnek, hiszen nagyon sok kihí-
vással kell szembe nézniük az el-
látórendszer működtetése terén.

Koncz Antal-szobrok ajándékba

Újabb öt évre 
megbízott vezetők

Kellemes ünnepeket kíván:
Döbrőssyné dr. Seres Ilona         Szabó Zoltán Ferenc       Kiss Csaba István
              jegyző         polgármester                  alpolgármester
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Az idén látványosan felgyor-
sultak a város fejlesztései: 
új sportlétesítmények, nagy 
mértékű felújítások, közleke-
désbiztonsági beruházások és 
közterületi átalakítások hatá-
rozták meg a Kiss Csaba István 
alpolgármester munkáját. 

– Mi határozta meg leginkább 
az idén az alpolgármesteri mun-
kát?

– Leginkább a műszaki vonal, 
amihez szervesen kapcsolódik a 
TOP Plusz források és az ehhez 
kapcsolódó pályázati projek-
tek, elképzelések. Minden egyes 
mozzanatnak részese vagyok, az 
elképzelések papírra vetésétől, 
a tervezéstől az összes műszaki 
kooperációig. Az SzVSz Kft. Vá-
rosfejlesztési Csoportjával együtt 
és a tervezési feladatokat elnyerő 
tervezőirodákkal is heti rendsze-
rességgel egyeztetek. A helyszíni 
bejárásokon és egyeztetéseken is 
jelen vagyok, melyre polgármes-
ter úr kért fel. 

– Melyek a legfontosabb TOP 
Plusz városfejlesztési projek-
tek? 

– A TOP Plusz források alappil-
lérei, vagyis amire vonatkozik az 
Európai Unió által biztosított 5 
milliárdos forrás, a következők: 
a Móricz Zsigmond Művelődé-
si Ház felújítása, ami az energe-
tikát is érinti, a Koszta József Ál-
talános Iskola csaknem teljes 
rekonstrukción esik át. Az egy-

kori Kalandpark területén szaba-
didő és pihenőpark épül, ahol a 
város apraja-nagyja is megtalál-
hatja egész napos elfoglaltságát. 
A vízi sportok mellett, a mókus 
játszószobor változata is kelle-
mes kikapcsolódást nyújt majd a 
gyerekeknek. Régi terv és elkép-
zelés, hogy legyen egy edzőcsar-
nok a Pusztai László Sporttele-
pen. Tudom, hogy erről sokan azt 
gondolják, hogy ebbe azért kezd-
tünk bele, mert a leégett sport-
csarnokkal – a kormányzati ígé-
retek ellenére – eddig érdemben 
semmi sem történt. 

– Mi a szerepe az új edzőcsar-
noknak, mennyiben tudja pótol-
ni a sportcsarnokot?

– Részben tudja helyettesíte-
ni az egykori sportcsarnokunkat, 
de az edzőcsarnok szoros kapcso-
latban lesz a labdarugó klubház-
zal és a majdani multifunkcionális 
sportcsarnokkal is. Az edzőcsar-
nok már akkor tervben volt, ami-
kor a sportcsarnok még a virág-
korát élte. Fejlesztést tervezünk 
a labdarúgó klubház tetőtéri ré-
szén, ahol az akadálymentesítés 
is megoldódik lift használatával. 
A szívemhez közelálló projekt a 
magyartési ökotábor, mely túra-
útvonalat és ökobázist foglal ma-
gába. 

– Mire fordítja a város a Ver-
senyképes Járások Program 
2026 forrásait? 

– A programnak köszönhe-

tően az idén 100 millió forintot 
tudhat magáénak a város, ebből 
igyekszünk olyan terveket meg-
valósítani, ami a járásban élőket 
is szolgálja. Így esett a választás 
a központi buszmegállóban lévő 
kerékpártárolókra, melyek fölé 
tető kerül, illetve két fedett részt 
is biztosítunk azok számára, akik 
Szentesen dolgoznak, bejárósok, 
és a városban kerékpárral közle-
kednek. Problémát jelent a szen-
tesi kórház környékén a parkolás, 
bár ez a város több területére is 
igaz. A hivatal oldalában lévő par-
kolás átrendezésével új helyeket 
szeretnénk nyerni, illetve a sür-
gősségi mellett lévő ingatlanon 
további parkolókat alakítanánk 
ki, összesen 22-t. 

– Milyen közlekedésbiztonsá-
gi és közterületi fejlesztéseket 
tervez a város? 

– A gyalogátkelőhelyek számát 
is bővítjük. Megemlíteném, hogy 
egy zebrának a költsége nem öt-
venezer forintnyi festék megvá-
sárlásából adódik. Tervezés és 
engedélyeztetés szükséges, il-
letve elengedhetetlen a közvi-
lágítás létesítése. Egy-egy zebra 
költsége 4-7 millió forint. A Hon-
véd utcán új tervet dolgoztunk ki 
a forgalomcsillapításra. Felváltva, 
sávszűkítéssel oldjuk meg ezt a 
közlekedési anomáliát. A közbiz-
tonság megsegítésérére térfigye-
lő kamerák fejlesztését is tervez-
zük 10 millió forintért. 

Mozgalmas év volt

Darók József

Szentes neves szülöttének, Őze Lajosnak 
a nevét viseli az új színházterem, amit no-
vember 30-án adtak át a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban. Kisebb közönség számá-
ra kamaraelőadásokkal bővül a repertoár 
ezzel az új játszóhellyel, melyet Őze Áron 
és művésztársai zenés irodalmi műsorával 
avattak fel. 

A magyar színházi és filmes élet meghatá-
rozó alakjának, a Kossuth-díjas Őze Lajosnak 
tisztelettel adózik Szentes, hiszen városunk 
szülöttéről nevezték el a mozit, utca is viseli 
nevét, emlékházat is szenteltek munkásságá-
nak, és emléktábla is megörökíti nevét. Ezen-
túl az Őze Lajos Színházterembe is beülhet a 
néző, ha bensőségesebb hangulatú kamara-
előadásokra vágyik.

Egy újabb színházat álmodott meg a szín-
házban Kancsár Orsolya igazgató és Varga Bá-
lint művészeti vezető, akik a második évadot 
kezdték szeptemberben. Már működésük első 
évében felfedezték a színház épületében rej-
lő adottságokat, így ebben a félreeső kis he-
lyiségben is lehetőséget láttak – mondta Var-
ga Bálint az ünnepélyes átadáson. Az új terem 

fontos kiegészítője lehet a teátrumnak: van-
nak olyan úgynevezett kísérletező előadások, 
amelyek nem nagyszínpadon érvényesülnek, 
és amelyekhez szükségeltetik az intim tér, a 
közelség a színészekkel. Sokak munkájával va-
lósult meg a 30 ülőhelyes terem, külön köszö-
net illeti munkatársukat, Csikós Lászlót a mű-
szaki kivitelezéséért.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester büszke-
ségét fejezte ki, hogy a Szegedi Pinceszínház 
nemcsak azt teljesíti, amire szerződtek, azaz a 
Tóth József Színház és Vigadó üzemeltetését, 
hanem kreativitásukkal bővítették is, ahol egy-
idejűleg játszhatnak előadásokat, és tovább 
vihetik Őze Lajos nevét.  

Mindig nagy örömmel jön Szentesre Őze 
Áron, mert ez a város családjuk számára az 
„anya-hely” – szólt az átadáson Őze Lajos szin-
tén színművésszé lett fia. Mint elárulta, mind-
annyian nagyon boldogan adták beleegyezé-
süket a színházi névfelvételhez.

Ajándékkal is kedveskedett, egy képet ho-
zott a családi archívumból, melyen ritkán elka-
pott pillanat látható: Őze Lajos egy előadáson 
ül a nézőtéren. Olyankor általában napszem-
üvegben ült be, és kollégái abból tudták, hogy 
„valami” történik a színpadon, ha a napszem-
üveg lekerült – osztotta meg a kedves törté-
netet apjáról.

A nyitó előadáson a színművész maga is 
közreműködött. Az Adagio című esten a ma-
gyar népzene, a klasszikus és kortárs zene, va-
lamint a magyar költészet találkozott Balogh 
Kálmán, Bognár András, Csík János és Dresch 
Mihály kiváló zenei kíséretével.

Őze Lajos neve a színházban is tovább él
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A Jobbik december 8-án a 
szentesi Kossuth téren jelen-
tette be Csongrád vármegye 
3-as számú egyéni választóke-
rületének országgyűlési képvi-
selőjelöltjét. 

A párt elnöke, Adorján Béla azt 
mondta, minden választókörzet-
ben indítanak vagy támogatnak 
jelöltet a jövő évi választásokon. 
Céljuk az, hogy megváltoztassák 
a magyar politikai életet és a ma-
gyar érdekképviselet rendszerét. 

– Ne a fővárosnak legyen vi-
déke, hanem a vidék Magyaror-
szágának legyen ékes fővárosa 
Budapest – hangoztatta, majd 
átadta a szót Szatmári Bélának, 
aki a Jobbik színeiben méretteti 
meg magát 2026-ban.

Szatmári Béla Nagykátán szü-
letett, Kisteleken él családjával. 
Sok évet töltött a vendéglátás-
ban, majd pénzügyi területen 
helyezkedett el, egy biztosító 
társaságnál közel húsz évig dol-
gozott. Jelenleg biztosítási al-
kuszként egyéni vállalkozó. Leg-
nagyobb büszkesége a családja. 

A közélettel a 2000 óta van kap-
csolata, 2003-ban alapította meg 
a Kistelek Polgárőrség Közhasznú 
Egyesületet, amelyet 2022-ig ve-
zetett. Kistelek közbiztonságá-
nak kiépítésében is szerepet vál-
lalt, kezdeményezésére épült ki 
a térfigyelő rendszer. Tapaszta-
latait szeretné kiterjeszteni a Ho-
mokhátság 22 településére. Foly-
tatná a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom programját, a deviza-
hitelesek megsegítését. Remé-
li, hogy új szemléletű kormány 
alakul, párbeszéddel, az oktatás 
és egészségügy átalakításával, 
és olyan ország épül, ahol az or-
szággyűlési képviselők elfogad-
ják a kritikát, és nem becsmérlik 
a magyar embereket.

Mély megrendüléssel búcsúzunk 
a 62 éves korában elhunyt dr. Kis-
pál Mihály Csaba főorvostól, Szen-
tes Város Díszpolgárától. Távozása 
pótolhatatlan veszteség nemcsak 
Szentes és a térség egészségügyi 
közössége, hanem a magyar onko-
lógia számára is. Életműve, ember-
sége és szakmai elhivatottsága pél-
da marad mindazoknak, akik vele 
dolgozhattak. Betegek ezreit kísér-
te végig gyógyulásuk útján.

Dr. Kispál Mihály Csaba 1962. 
július 23-án született Szegeden, 
olyan családban, amelyben a hi-
vatás és a szolgálat mélyen gyöke-
rezett. Édesapja, dr. Kispál Mihály 
belgyógyász, onkológus és transz-
fúziológus főorvos, valamint édes-

anyja, Révász Mária tanárnő olyan 
értékrendet adtak útravalóul, 
amely egész pályáját végigkísérte.

 A Horváth Mihály Gimnázium 
kémia tagozatán kitűnő érettségit 
tett, majd 1980-ban felvételt nyert 
a Szegedi Orvostudományi Egye-
temre, ahol 1986-ban cum laude 
minősítéssel szerzett diplomát. 
Még ugyanebben az évben a szen-
tesi kórház belgyógyászati osztá-
lyán kezdte orvosi pályáját – olyan 
lelkiismeretes munkával, amely ha-
mar megmutatta: nemcsak folyta-
tója, de továbbépítője lesz családi 
hagyományainak.

Dr. Kispál Mihály Csaba élete a 
gyógyítás szolgálata volt. Csen-
des, de rendíthetetlen munkájá-
val, betegközpontú hozzáállásá-
val és szakmai kiválóságával olyan 
nyomot hagyott maga után, amely 
generációkon át meghatározó ma-
rad a szentesi és a magyar onkoló-
giai ellátás történetében.

Idén április 30-án a átvehette 
a legmagasabb városi elismerést, 
az ünnepségen az újdonsült dísz-
polgár meghatottan csak annyit 
mondott: ennél nagyobb szakmai 
és emberi elismerésben még nem 
részesült.

Darók József

A Szentes mezőgazdaságá-
ra nagymértékben ható bol-
gárkertészekre, közülük is az 
„első fecskékre”, azaz a 150 év-
vel ezelőtt legelsőként a város 
környékére érkezett négy be-
vándorlóra emlékeztek meg a 
Helóta Biokert szervezésében 
a Bolgárkertész szobornál.

Sztefán Ruszev Canev, Iván 
Dimitrov Kosztadinov, Petrov 
Ivanov Lazarov és Sztojan Ilija 
Moszkov voltak azok, akik 1875. 
december elején érkeztek meg 
Plovdivból a Szegvár melletti 
Úsztató majorba. 

Árasztásos-öntözéses ker-
tészkedéssel foglalkoztak, ne-
kik köszönhetjük a paprika, a 
paradicsom és a padlizsán el-
terjesztését, belőlük sarjadt az a 

kertkultúra, amit most sokan mű-
velnek Szentesen - mondta Sza-
bó Csaba, aki a Helóta Biokertben 
folytatja a hagyományokat, és 
akinek a nagyapja még a bolgár-
kertészektől tanulta a szakmát. 

A bolgárok elismeréssel be-
szélnek arról, hogy itt, Szentesen 
ma is ápolják elődeik hagyomá-
nyait – mondta Mód László nép-
rajzkutató, aki Czibulya Ferenc 
visszaemlékezései alapján idéz-
te fel a bolgárkertészek kezdeti 
lépéseit környékünkön.  

A város nevében Móra József 
önkormányzati képviselő koszo-
rúzta meg a szobrot. A megem-
lékezésen Szabó Csaba az ízletes, 
20-féle paprikából készült lecsó-
ját kínálta a szobor tövében elhe-
lyezett asztalnál.

A Jobbik jelöltje

Elhunyt dr. Kispál Mihály150 éve érkeztek a bolgárkertészek

Az első fecskék nyarat csináltak

Halupa Eszter

Egymilliárd forintos kormány-
zati támogatással átfogó fej-
lesztés indul a Dr. Bugyi Ist-
ván Szentesi Multidiszciplináris 
Centrumban. A beruházás cél-
ja a daganatos, valamint a szív-
és érrendszeri betegségek korai 
felismerését szolgáló diagnoszti-
kai eszközök, új CT, digitális mam-
mográf és echokardiográfiás ult-

rahang beszerzése, melyekre 
2026-ban induló lakossági szűrő-
program épül. Megújul a szakren-
delő több területe, új vizesblok-
kok készülnek, és a kórház parkját 
is fejlesztik. A támogatás beteg-
szállító és mentőautók beszerzé-
sét is lehetővé teszi, javítva a Sze-
ged és Szentes közötti ellátást. A 
beruházás a térség egészségügyi 
rendszerének hosszú távú meg-
erősítését szolgálja.

Új szűrő- és prevenciós központ 
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Az Árpád Agrár Zrt. 65 éve 
bizonyítja: a mezőgazdaság-
ban csak az marad talpon, aki 
fejleszt, kitart és hosszú távon 
gondolkodik. Dr. Csikai Mik-
lós elnök úr ma is ebben látja 
a jövő zálogát. 

– Hogyan látja a hosszú távú 
elköteleződés szerepét ebben az 
ágazatban? 

– Valódi elköteleződést és hos�-
szú távra gondolkodást igényel at-
tól aki a mezőgazdaság bármely 
ágazatát választja élethivatásul.  Ha 
valahol a lelkem mélyén nem len-
nék optimista nem tudtam volna az 
én keservesen gyönyörű szakmám-
ban sem több mint 60 évet eltölte-
ni.  Természetesen soha  nem egye-
dül, hanem mindig közösségben 
gondolkodva, az utóbbi 40 évbe 
az Árpád Agrár Zrt. közösségével. 
A kétkezi munkásoktól a vezető-
kig többségünk arra tette az éle-
tét, hogy ebből a tevékenységből  
él, amit soha nem lehet félvállról 
venni. Az ugyanis nálunk nem mű-
ködik semmilyen területen, hogy 
ma ültetek, vagy állatot  telepítek, 

és holnap abbahagyom, mást vá-
lasztok.  

– Hogyan értékeli az Árpád Ag-
rár Zrt. 65. évének eredményeit, 
és milyen kihívásokat, illetve cé-
lokat lát a következő időszakra a 
mezőgazdaságban? 

– Bízom abban, hogy ez az év is 
pozitív mérleg eredménnyel  zárul. 
Sokkal több volt a küzdelem, mint 
amit reméltünk, és nem látom, 
hogy ebből  jövőre kevesebb lesz. 
Mindig voltak jobb és rosszabb esz-
tendők, de a bennünket szoronga-

tó külső körülmények ellenére sem 
adtuk és nem adjuk fel. 

Jól a fejembe véstem a diplo-
mám megszerzése után a hollan-
diai gyakorlati évben az ottani ku-
tatóintézet falára kiírt mondatot: 
fejleszteni, vagy eltűnni a piacról. 
Ha ez igaz volt hatvan éve, akkor 
most még igazabb. A folyamatok 
felgyorsultak, aki lemarad, az sok-
szorosan marad le, amit később  
nehéz vagy lehetetlen bepótolni. 
Mi mindig ezért fejlesztettünk és 
most is  ilyen célokkal építkezünk. 
A legfőbb célkitűzésünk, hogy a 
helyben élőknek és azoknak akik-
nek közük van az Árpádhoz, érték-
teremtő és hosszútávra kiszámít-
ható munkahelyeket teremtsünk. 
Sokszor elmondtam és felelőség-
gel állítom ma is, hogy aki tud 
és  akar dolgozni a mi szakterüle-
tünk bármelyikén, számíthat az Ár-
pád-ra, mert hosszútávon kiszámít-
ható biztos megélhetést biztosít.  
Ez az ágazat sok  kitartást és ese-
tenként önfeláldozást is igényel. 

– Hogyan fejezik ki a munkatár-
sak felé a megbecsülésüket? 

– Évekkel ezelőtt eldöntöttük , 
hogy  a mindenkori egyéni telje-

sítmények alapján lehetőségeink-
hez igazodva mindenkinek külön 
is megköszönjük az éves munkáját, 
aki hozzájárult az eredményhez.  
Minden munkahelyi közösségben 
ez évben is egy ünnepi ebéddel  és 
a számlájára utalt béren felüli jutta-
tással  minden munkatársunknak 
megköszönjük a munkáját.  

– Milyen fejlesztéseket tervez-
nek? 

–Az állattenyésztésben  és a 
szántóföldön elindított beruhá-
zások mellett legnagyobb válla-
lásunk a Régi telepi elavult üveg-
házak megújítása. Szentlászlóban 
a több mint 50 éves  három  leg-
régebbi üvegházunkat elbont-
juk a jövő év végén, ahova  több 
mint 4 hektáron új üvegházat épí-
tünk a helyére, várhatóan 2027-
re. Mindezt saját erőből, pályázati 
forrásból és állami támogatásból. 
Itt teljesen más munkakörnyezet-
ben, munkahelyi körülmények kö-
zött lehet dolgozni... Ahol nemcsak 
a növényeink számára kedvezőbb  
a klíma, ahol a munka környezet is 
megújul, ott jobban érzik magukat 
munkatársaink is.  Ez is egyik záloga 
a hosszú távú, értékteremtő mun-
kahelyeknek.

 (x)

Darók József

Tudással és csapatszellem-
mel felvértezve zárták a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara robotika szakkö-
rét negyedik osztályos diákok 
négy iskolából, és december 
1-jén, a szakkör záró foglalko-
zásán be is mutatták, hogy mi 
mindent tanultak hat hét alatt. 

Hat éve sikerrel fut a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és Ipar-
kamara robotika szakköre a vár-
megyében, Szentesen is tartanak 
hathetes foglalkozás-sorozatokat, 
eddig felsős diákoknak, most elő-
ször alsósoknak is. Remek példája 
ez az önkormányzat, a könyvtár és 
a kamara közötti együttműködés-
nek, melybe helyi vállalkozókat is 
bevontak - mondta Horváth Gábor, 
a kamara képzési vezetője a gyer-
mekkönyvtárban. Az intézmény-
ben zajlott a szakkör, a Kiss Bálint, 
a Szent Erzsébet, a Deák Ferenc és a 
Fábiánsebestyéni Arany János álta-

lános iskolák negyedikes diákjaival.
Mindig szem előtt tartják a ka-

marában, hogyan tudnák korsze-
rű eszközökkel segíteni a tanulást, 
így most a szakkörzáró foglalkozás-
ra is ajándékokkal érkeztek, melye-

ket a város iskolásai használhatnak 
a gyermekkönyvtárban: mintegy 
fél millió forint értékben Lego-ro-
bot készleteket, valamint egy ro-
botika asztalt adtak át a gyerekek 
örömér Szabó Zoltán Ferenc pol-

gármester jelenlétében. Nagypál 
Szilárd, az iparkamara térségi ve-
zetője megköszönte a szakkört irá-
nyító pedagógusok, Rónyai Éva és 
Luczáné Kenyeres Mónika munká-
ját, akik délutánonként bevezették 
az érdeklődő tanulókat a robotika 
rejtelmeibe. A gyerekek befogadó-
készségéhez alkalmazkodva, az ő 
ritmusukban haladtak, és kezdet-
től csapatban igyekeztek megolda-
ni az adódó problémás helyzeteket 
– mesélte Rónyai Éva, aki kolléga-
nőjével digitális kultúrát tanít. 

A 12 alkalom során a 14 kisdiák 
nem csupán korszerű ismeretekkel 
gazdagodhatott, hanem tapaszta-
latokat szerezhettek a csapatban 
való munkáról is. Játékos formában 
vezették be őket a programozás vi-
lágába, közben megbarátkozhat-
tak a padlórobotokkal, az Edison, 
a Bee-boot, az Indi Sphero – és a 
Lego Spike robotokkal.

Lezárult mikulás kereső játékunk, a helyes megfejtés: 13 db Mikulás 
volt elrejtve az újságban, beleértve a címlapon lévő kettőt, illetve a 
nyereményjáték kiírás alatt is rejtőzött egy Mikulás.

A sorsolás Nyéki Katalinnak, Hadháziné Kozák Editnek, Kádár Lászlónak, 
Keresztes-Nagy Katának, Kissné Murányi Katalinnak, és Szarvas Fruzsinának, 
akik az Éden Édességbolt (Kossuth u. 10.)mikulás csomagjait vehették át.

Fejleszteni vagy eltűnni

Játszva ismerkedtek a robotikával
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Brüsszelben vehette át 
Nagypéter Sándor, a DélKer-
TÉSZ elnöke a Cogeca Európai 
Szövetkezeti Innovációs Díját, 
mely az értékteremtésre, a ge-
nerációmegújulásra, és a vi-
dékmegtartásra fókuszál. Az 
elmúlt időszak megkoronázá-
saként pedig a Portfolio Agrá-
rdíját érdemelt ki a szövetkezet 
az Év kertészete kategóriában. 
A díjakról a szövetkezet elnöke 
nyilatkozott lapunknak. 

– A Szentesi Élet Podcast leg-
utóbbi adása a DélKerTÉSZ men-
torprogramjáról szólt, és a beszél-
getés után Ön Brüsszelbe sietett, 
de akkor nem árulta el az okát. 

– Egy elismerés kaptunk, ami 
a 6. Európai Szövetkezeti Innová-
ciós Díj. Az a különlegesség eb-
ben, hogy Magyarország nyert, 
ezen belül a DélKerTÉSZ. Közép- 
és kelet-európai ország még so-
sem nyert innovációs díjat, ez az 
első eset. Szentes ezzel felkerült 
a nemzetközi térképre. Egy évvel 
ezelőtt már egy Cogeca bizott-
ság tagjainak mutathattam be a 
szövetkezet működését, azt a vé-
dőhálót, amit a termelői közössé-
günknek adunk. Bár mi nem csak 
a meglévő tagságunk fejleszté-
sét tűztük ki a zászlónkra. Ez a 
szövetkezet az elődszervezetein 
keresztül 150 évvel ezelőtt kezd-
te pályafutását a hajtatásos kerté-
szettel, és azon dolgozunk, hogy 
a következő 150 évben is megha-
tározó szereplője legyen a régió-
nak. Ennek érdekében indítottuk 
a hosszú távú mentorprogramot 
az Alföldi Agrárszakképzési Cent-
rummal a fiatal kertésznemze-
dékek kinevelésére. Ez a szoci-
ális védőháló olyan innováció, 
amit érdemesnek tartottak a díj-
ra, amely gazdasági, környezeti és 
társadalmi értékteremtést is ma-
gába foglal. 

– Mit jelent pontosan a terme-
lői védőháló, mi a feladata? 

– Fontos számunkra, hogy leg-
kisebbeknek is adjunk lehetősé-
get, amellyel megéri és érdemes 
ehhez a szövetkezethez tartoz-
ni, mint ahogy a nagyobbaknak 
is. Ezt a szinkront nem egyszerű 
megtalálni, különösen Magyaror-
szágon, de törekszünk rá. Látjuk, 
hogy a birtokkoncentráció egyre 
inkább növekszik, ezért nagy a fe-
lelősségünk abban, hogy a vidé-
ken élő kisebb termelőket össze-

fogjuk, és segítsük őket a további 
működésükben. Ez adja a szociá-
lis védőháló mellett a vidékmeg-
tartó képességet. Szeretnénk 
segíteni azoknak is, akik eddig 
egyedül próbálták megállni a he-
lyüket a piacon, de tudjuk, hogy 
ez nagyon nehéz. Most is vannak 
új belépőink, akik szeretnék az út-
jukat megtalálni. Mit választhat? 
A szabadpiacon előbb-utóbb az 
elsorvadást, majd a befejezést, 
vagy a betagozódást valahová, 
ahol a termelésre koncentrálhat 
és új életformát alakíthat ki, míg 
a kereskedelmet rábízza az adott 
szövetkezetre. 

– Melyik korosztály foglalko-
zik ma leginkább a mezőgazda-
sággal?

– Az átlagkorosztály 55 év körü-
li, ami nem túl jó, legalább tíz év-
vel meg kellene fiatalítani. Nem-

rég a Portfolio konferencián is 
felhívták a figyelmet, hogy men�-
nyire elöregedő a kertésztársa-
dalom, ez volt a kiindulópontja 
a podcast beszélgetésünknek is. 
Folyamatosan látom ugyan a fia-
talodást, megújulást az egész me-
zőgazdasági szektorban, de még 
mindig kevesen vannak a fiata-
lok ezen a területen. Úgy látom 
viszont, hogy az új generációban 
nagyobb az összetartás, az együtt 
gondolkodás, a szerveződés, a kö-
zösen létrehozni valamit érzés.

–  Önök nemcsak beszélnek a 
generációváltásról és utánpót-
lásról, hanem hosszú távú prog-
ramot is építenek rá. 

– Valóban, teszünk is az után-
pótlás kineveléséért. Nyilván, ez 
nem egyik napról a másikra tör-
ténik, de kellő figyelemmel, tü-
relemmel, szorgalommal és alá-

zattal végig lehet vinni. De csak 
10-15 múlva tudjuk értékelni, 
hogyan sikerült. A mentorprog-
ramunknál is először a gyakor-
lókertet építjük föl, ahol a ku-
tatásfejlesztés történik. 2026 
márciusában indul el a kísérleti 
termesztés, majd a szabadföldi 
parcellák rendbetétele követke-
zik. A gyakorlati oktatást is a leg-
magasabb színvonalra tesszük, 
amely a középfokú oktatás mel-
lett a felsőfokú duális hallgatókat 
is szolgálja. Mindezek elismeré-
seként jött a Portfolio Kertészete 
díj, ami a hazai viszonylatban ez 
az egyik legnívósabb. Azért is kü-
lönleges, mert általában egy ker-
tészt szoktak kiemelni, de a zsű-
ri felülkerekedett ezen. Minket az 
MBH Bank javasolt, azon belül pe-
dig Hollósi Dávid, aki a bankszö-
vetség elnöke. 

– Ez a díj egyfajta visszaigazo-
lás és elismerés is? 

– Noha szövetkezeti elnökként 
a díjakat én veszem át, ez a díj 350 
kertészé, akiket összefog a Dél-
KerTÉSZ. Az összefogás felelős-
ségét és szükségességét próbálta 
a zsűri kidomborítani, hogy lehet 
így is csinálni. Az látszik, hogy a 
legkisebbek akkor tudnak fenn-
maradni ebben a felgyorsult vi-
lággazdasági turbulenciában, ha 
van egy védőernyő, ami alá me-
hetnek. Enélkül, a vidékmegtar-
tó képesség nem értelmezhe-
tő. Mindig kellenek olyan cégek, 
akik egyfajta hídként szolgálnak 
a nagy globális piac és a helyi ér-
tékek összekapcsolásában. A híd 
szerepét a szövetkezetek képesek 
betölteni. 

Díjakkal ismerték el a DélKerTÉSZ jövőépítő munkáját

Védőháló a magyar kertészetnek
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft

Darók József

Szépkorú lett Égető Sándorné, aki de-
cember 7-én töltötte be a 90. életévét. A 
kerek születésnap alkalmából Julika né-
nit Szabó Zoltán Ferenc polgármester is 
köszöntötte.

Az ünnepelt számára Orbán Viktor minisz-
terelnök emléklapjával, virágcsokorral és 
2026-os falinaptárral, valamint egy Szentes-
ről szóló könyvvel is kedveskedett a város-
vezető, ez utóbbinak különösen örült Julika 
néni, hiszen nagyon szeret olvasni. Első gon-
dolata az volt a polgármester láttán, hogy ta-
lálkoztak már: tőle kapta az ingyenes izzót a 
csereakcióban.

A 90 esztendős szépkorú mindennapjai a 

Somogyi Béla utcai házban telnek, ahol már 
több mint ötven éve él. Korán reggel, vagy 
inkább hajnalban kávéval indítja napjait. A 
hosszú élet titkát firtató kérdésre az volt a 
válasza: a sok munka is hozzájárul. Julika né-
ninek ebből igen bőségesen kijutott, már 15 
korától dolgozott. Előbb a Felszabadulás TSZ-
ben, utóbb az Árpád TSZ-ben, innen ment 
nyugdíjba 1990-ben, majd fóliába is eljárt.

A néni idős korára nem maradt egyedül, 
menyével, Magdival él együtt, akivel a csalá-
di nehézségek csak még szorosabbá tették a 
kapcsolatukat, és aki mindenről gondosko-
dik. Kedvenc időtöltésük este kiülni az ud-
varra és a csodaszép kertben gyönyörködni. 
Egyébként is szerető család veszi körül Julika 
nénit, akinek két unokája született, és négy 
dédunokája van, a legkisebb fél éves. 

Darók József

A hosszú élet titka, hogy dol-
gozni kell – állítja Dallos-Szil-
ágyi Imre, aki december 9-én 
töltötte be a 90. életévét. A 
szépkorúvá vált Imre bácsi ala-
posan rácáfol a korára: most 
sem nyugszik, aktívan éli éle-
tét, jogosítványt is hosszabbí-
tott.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester is felköszöntötte szüle-
tésnapja alkalmából Dallos-Szil-
ágyi Imrét, aki hosszú élete során 
számtalan átélt élményből tud 
meríteni, a polgármesterrel is 
sok történetet megosztott. Het-
ven évet dolgozott le, ebből há-
rom évtizedet a Vízműnél töltött, 
egészen a vállalat 90-es évek ele-
ji megszűnéséig, gyakorlatilag 
az utolsó dolgozóként távozott. 

1935-ben Szentesen született, 
majd Cserebökénybe költöztek 
ki, ahol, mint mesélte, nem volt 
vidám gyermekkora, egyáltalán 
nem voltak elkényeztetve az ak-
kor fiatalok, az iskolába például 
öt kilométert gyalogolt, és korán 
dolgoznia is kellett, cséplőgépen 
is. 1960-ban került a Vízműhöz. 
Aztán még több mint húsz éven 
át dolgozott, darukezelő is volt, 
és ezt a veszélyes munkát min-
dig nagy odafigyeléssel végezte. 

Manapság kijár kertészked-
ni, amibe teljesen bele tud fe-
ledkezni, autót vezet, jogosítvá-
nya mindenre van, és felmászik a 
fára, tetőre is. Családi körben ün-
nepelt fia, a karosszérialakatos 
mester házában. Egy gyerme-
ke született, három unokával, és 
egy dédunokával büszkélkedhet. 

A hosszú élet titka: a sok munka 

Vezet és fára mászik a 90 éves Imre bácsi

A színház a változtatás jogát fenntartja.

TÓTH JÓZSEF 
SZÍNHÁZ
ÉS VIGADÓ

TÓTH JÓZSEF 
SZÍNHÁZ
ÉS VIGADÓ

TÓTH JÓZSEF SZÍNHÁZ
2025/26 JANUÁR

Nemzeti 
Kulturális 
Alap

01. 08. 19:00 Vajda - Fábri - Valló: Anconai szerelmesek
    zenés komédia, a Magyarock Dalszínház előadása, Bácskai Mihály bérlet

01. 09. 19:00 Vajda - Fábri - Valló: Anconai szerelmesek
    zenés komédia, a Magyarock Dalszínház előadása, Őze Lajos bérlet

01. 10. 19:00 Vajda - Fábri - Valló: Anconai szerelmesek
    zenés komédia, a Magyarock Dalszínház előadása, Tóth József bérlet

01. 16. 16:00 Diákszínpadosok találkozója

01. 19. 10:00 Hetedhét varázslat 
    Bóbita bérlet

01. 19. 14:00 Hetedhét varázslat 
    Mirr-Murr bérlet

01. 20. 10:00 Hetedhét varázslat
    Tündérszép Ilona bérlet

01. 20. 14:00 Hetedhét varázslat
    Tüskevár bérlet

01. 21. 14:00 Hetedhét varázslat
    Móka Miki bérlet

01. 22. 19:00 Sztárparádé | sztárvendég: Koós Réka
    zenés show est

01. 24. 10:00 Kulisszajárás 
    ingyenes, regisztrációhoz kötött program

01. 26. 17:00 ZÖLD vagy nem ZÖLD, ez itt a kérdés
    beszélgetés Mészárosné Surányi Olgával a környezettudatosság fontosságáról
    ingyenes, regisztrációhoz kötött program

01. 28. 19:00 Robin Hawdon: Szeretőből egy is sok
    a hangjegy Színház előadása

01. 30. 11:00 a Horváth Mihály Gimnázium szalagavatója
    zártkörű rendezvény a Horváth Mihály Gimnázium szervezésében

01. 30. 15:00 a Horváth Mihály Gimnázium szalagavatója
    zártkörű rendezvény a Horváth Mihály Gimnázium szervezésében

01. 11. 19:00 Frankie, a király és kárhozott  | Frank Sinatra est
    Bakos-Kiss Gábor, a Győri nemzeti Színház igazgatójának előadásában

01. 23. 19:00 Ionesco: Makbett 
    abszurd játék Karo Balyan rendezésében

01. 25. 19:00 Egy óra csönd 
    a Senior Színpad előadása a CARAVAN Projekt keretein belül

ŐZE LAJOS SZÍNHÁZTEREM

NAGYSZÍNPAD
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17. szerda  
 Baranyiné Mariann: Tanuljunk 

életül 22 kulcs az elégedett élet-
hez című könyv bemutatója 17 
órakor kezdődik a városi könyv-
tárban.

 Filmklub. A karácsonyi álmok 
című lengyel film vetítése a vá-
rosi könyvtárban 17 órakor.

18. csütörtök  
Karácsonyi teadélután a KIMI 
Szentes szervezésében.  A Me-
gyeházán 17 órától 11-12-es di-
ákok dalokkal, versekkel, mono-
lógokkal és karácsonyi műsorral 
várják az érdeklődőket. Vendég-
látás: tea, zsíroskenyér (bögrét 
vinni kell). A belépés ingyenes.

21. vasárnap  
Advent Szentesen
17 órakor A Szent Erzsébet Ka-
tolikus Általános Iskola diákja-
inak műsora, Advent negyedik 
gyertyáját meggyújtja Dr. Gru-
ber László katolikus plébános 
17 órakor. Helyszín: Kossuth tér.

20. szombat  
I. Batyus kvíz a Dózsa Ház kö-
zösségi tér szervezésében. A 
szervezők 3-6 fős csapatok je-

lentkezését várják a 63/444-
700 telefonszámon. Téma: kará-
csony. Fogyasztás saját batyuból.

 22. hétfő  
Gondolkodók klubja következő 
összejövetelének témája: Anal-
fabéta az ifjúság? 17 órakor a vá-
rosi könyvtárban.

28. vasárnap  
Északi elkerülő-évzáró-Tésas�-
szony túra. Rajt: 8 órakor a Dó-
zsa-háztól, cél: Dózsa-ház. 
Jelentkezni a 63/444-700-as te-
lefonszámon lehet december 
18-ig.

 29. hétfő, 30. kedd  
Óévbúcsúztató koncert a Zene-
barátok Egyesülete szervezésé-
ben Tóth József Színház és Viga-
dóban 18 órától.

2026.
 január 10.  
 Papp Csaba-Álmomban látta-

lak című fotókiállítása a Tokácsli 
Galériában 15 órakor.

 Fuvi Band koncertje a Szente-
si Művelődési Központ szervezé-
sében. Kezdés 20 órakor.

17. szombat  
Gasztro és Kézműves Piac a Gó-
lyás Házban, 9- 14 óra között.

December
   PROGRAMAJÁNLÓ

Amíg nap dolgozik – te csak pihenj a programokon!  
– a programajánló támogatója  

a BALI SOLAR Kft.

Tizenkilencen ácsorogtunk 
az épület bejárójában, nagy 
várakozással, meghatódva, de 
jókedvűen ismerkedtünk újra 
egymással. Az 50 év távlatá-
ból visszatekintve kiderült, 
életutaink sokfelé ágaztak. 23 
x 50 év, az 1150 év történései-
re kevés volt a délelőtt és a kora 
délután.

Jóízűen idéztük fel a közös 
akadályversenyeket, tanórákat, 
a május elsejei felvonulások em-
lékét. Nagyon sokat kaptunk et-
től az iskolától, tanárainktól: a 
tanulás szeretetét, értéket, tisz-
teletet, fegyelmet, pontosságot, 
biztos tanulmányi alapokat, él-
ményeket, életre szóló barátsá-
gokat. Egykori tanárainkra ma is 
szeretettel gondolunk. Közülük a 
nemrég elhunyt Négyesi János-
ra. Nagy örömmel láttuk, hallgat-
tuk a közöttünk lévő nevelőinket, 
akik szeretettel vettek körül ben-
nünket. Tóth Jánosné Klárika néni 
kedves levelén üzent nekünk; há-
lásan köszönjük az ő visszaemlé-
kezését, jókívánságait. Megha-
tó volt újra együtt lenni, így 65 

év táján feleleveníteni a barát-
ságokat, emlékeket. Többségé-
ben Szentesen lakunk, de van 
Kazincbarcikán, Zircen, Gödöl-
lőn, Budaörsön vagy Hódmező-
vásárhelyen élő társunk is. A leg-
több már nyugdíjasok vagyunk, 
sokan büszke nagyszülőkké vál-
tunk. 14-szeres nagymama is van 
közöttünk. 

Külön köszönjük kedves osz-
tálytársunk Sántáné Bodnár Eri-
ka festett tájképeit, amivel meg-
lepett bennünket és tanárainkat 
emlékként. Hálásak vagyunk a 
Szt. Erzsébet Katolikus Általános 
Iskola igazgatónőjének és dolgo-
zóinak a szívélyes fogadtatásért. 
Sok megőrzött emlék és történet 
került elő, amelyek újra közel hoz-
tak bennünket egymáshoz. A dél-
után végére egyértelművé vált: a 
közösen megélt gyerekkor össze-
köt minket, bárhova sodort is az 
élet. Ezután igyekszünk a folya-
matos kapcsolattartásra, talán 
már tavasszal találkozunk egy 
zirci közös kiránduláson.

Dr. Kerekes Valéria és Szóllátné 
Sárközi Sarolta szervezők

Felső sor: Pengő Ferenc, Dezső Zoltán, Lantos Imre, Hevesi István, 
Surányi Tibor, Virágos Kis Ágnes, Sárközi Sarolta, Molnár Farkas Má-
ria, Ludányi József 

Középső sor: Márkus Judit, Somogyi Teréz, Nagy Magdolna, An-
tal Imre. 

Alsó sor: Bodnár Erika, Bartha Ferencné osztályfőnök, Németh Má-
ria, Murvai Gáborné tanárnő, Dancsó János tanár úr, Kardos Erzsé-
bet, Ecseri Anna tanárnő, Kerekes Valéria, Juhász Ildikó, Török Károly. 

50 év távlatából
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A felnőtt és gyermek ügye-

leti ellátás a Mentőszolgálat 

épületében, Szentes, Sima F. 

u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 

délután 16.00 órától – más-

nap reggel 8.00 óráig, hétvé-

gén, ünnepnapon: a nap 24 

órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-

tása hétvégén és ünnepna-

pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 

István Szentesi Multidiszcipli-

náris Centrum SBO épületé-

ben, bejárat a Kiss Zsigmond 

utca felől. Az ügyelet egysé-

ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

December 15 - 22.

PatikaPlus Gyógy-
szertár/ TESCO/

(Szentes, Alsórét 258.)
Telefon: 06-63/562-201

Készenléti telefon:  
+36-20-779-52-61

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

Aszaltszilvával töltött 
pulykamell  

Hozzávalók: 1 kg pulykamell, 
30 dkg aszalt szilva, 12 szelet ba-
con szalonna, vörösbor, 10 dkg sajt, 
1 db tojás, só és bors.

Elkészítés: Az aszalt szilvákat 
beáztatjuk a vörösborba. A puly-
kamellet felszeleteljük, úgy, hogy 
kiklopfolva tenyérnyi darabokat 
kapjunk. Sózzuk, borsozzuk. 

Lereszeljük a sajtot és összeke-
verjük a felvert tojással, sóval, bors-
sal ízesítjük.

Egy nagyobb darab alufóliára rá-
tesszük a bacont, majd rá a pulykamellszeleteket. Megkenjük a tojásos 
sajttal. Erre tesszük a bortól lecsepegtetett aszalt szilvát. Feltekerjük a 
húst, a végeit hústűvel összetűzzük. 

A töltött pulykamelleket hőálló edénybe tesszük, és előmelegített sü-
tőben 180 fokon 1 órán át sütjük, végül a fóliát levéve addig pirítjuk, amíg 
a bacon szép pirosra sül.

Házasságot kötött: Szrnka 
Gábor és Gál Katalin   

Elhunyt: Csányi Ferencné 
(Kuczora Júlia) (Szentes), Pete 
Imre (Szentes), Lévai Zoltán 
(Szentes)

Családi
események

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei
A csillagok is tudják: 

a jövő napenergiával kezdődik  
– a horoszkóp támogatója a 

BALI SOLAR Kft.

mindmegette.hu

KOS Sok a tennivaló, mégis job-
ban haladsz, ha nem rohansz. 
Pénzügyekben előkerülhet egy 

plusz kiadás, talán ajándék vagy utazás kap-
csán, de nem visel meg, ha előre átgondolod, 
mire van most szükség.   

BIKA Otthonodban jólesik a rend 
és a finom részletek. Lehet, hogy 
egy apró csere vagy átrendezés 

meglepően jó eredményt hoz. A karácsonyi dí-
szek is fokozzák az ünnepi hangulatot.

IKREK  Egy félreértés tisztázása 
különösen felszabadító lehet, 
és egy új nézőpont a napi fel-

adatokat is könnyebben teljesíthetővé teszi. 
Így gondtalanabb az ünnepvárás is. 

RÁK Az otthonod és a családod 
most különösen fontos, és az is jól 
esik, ha megoszthatod velük a ter-
veidet. A lelkednek jót tesz egy 

csendesebb este: egy meleg ital és egy kedves 
film most igazi feltöltődés lehet. 

OROSZLÁN A figyelem most 
egyszerre esik a kreativitásodra 
és arra, hogyan mutatod meg 
másoknak, ami benned él. Egy 

kisebb szereplés, művészi projekt adhat kere-
tet annak, ami az utóbbi időben érett. 

SZŰZ  Könnyebb elpakolni az ap-
róságokat, átnézni a leveleket, 
vagy végre lezárni egy adminiszt-
ratív ügyet. A munkában pontos 
vagy, és ez most észrevehető 

előnyt ad. Később több időd lesz a pihenésre. 
MÉRLEG Esztétikai érzéked 
erős, és ez nemcsak a környeze-
tedre, hanem a kommunikáció 

finomságára is kihat. Egy kedves gesztus vagy 
apró ajándék, az otthon melege harmóniát 
hozhat. 

SKORPIÓ A munkában észre-
veszed, ki mit, miért mond, és 
ez segít jó döntést hozni. Ha ti-
tokban maradt egy fontos rész-

let, most kiderülhet, és tisztább lesz a kép. 
NYILAS Tele vagy tervekkel, öt-
letekkel, és ez lendületet ad. A 
munkában előtérbe kerül a 

nagy kép: észreveszed, merre érdemes halad-
ni, így természetes, ha a környezeted is kíván-
csi a véleményedre.

BAK A munkában számítanak 
rád, és te is tudod, mit vállaltál, 
ezért átláthatóan haladsz. Kön�-

nyen lehet, hogy egy felettesed most külön 
megköszöni a stabil teljesítményt.   

VÍZÖNTŐ Egy váratlan információ, 
üzenet, meghívás, új irányt ad egy 
régóta fontolgatott elképzeléshez. 
A logika és az intuíció most jó páros-

nak tűnik. A számok és a benyomások egy 
irányba mutatnak. 

HALAK Érzelmileg nyitottabb, 
empatikusabb vagy ma, és ez sok 
helyzetben hidat épít. Könnyen 

szót értesz az ügyfelekkel, kollégákkal. Ha sok 
az inger, egy rövid szünet csodát tesz a figyel-
meddel.

HOROSZKÓP
December 15 – Január 12.

KÉZI barkácsgépek, satupadok, 
elektromos láncfűrész, magasnyomású 
mosó, vasszekrények eladók. Telefon: 
30/717-2875

SZENTESEN 550m2-es telek, rajta 
nádtetős, komfort nélküli vályogházzal 
eladó. Telefon: 30/431-5295

ELADÓ 2 db 2m x 3m közép szőnyeg 
5000 Ft-ért. Telefon: 30/570-9227

GYERMEKJÁTÉKOK nagy válasz-
tékban eladók, ajándéknak is megfelelő 
állapotúak. Telefon: 70/433-0325

NAGYOBB mennyiségű vegyes bá-
lásruha, egyben elvihető, előzetesen át-
nézhető. Telefon: 70/433-0325

APRÓHIRDETÉS
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Kedves vásárlóink!Kedves vásárlóink!  
Hálás köszönet egész éves támogatásukért. Hálás köszönet egész éves támogatásukért. 

Az ünnepek alatt is számíthatnak ránk.  Az ünnepek alatt is számíthatnak ránk.  
Mindkét üzletünkben szeretettel várjuk Önöket.Mindkét üzletünkben szeretettel várjuk Önöket.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és  Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és  
Boldog  Új  Évet kíván : Boldog  Új  Évet kíván : Angi és csapataAngi és csapata

A Szentesi Sport- és Üdülőközpont 
Nonprofit Kft. pályázatot hirdet a 
Szentesi Sport- és Üdülőközpont 

Nonprofit Kft. ügyvezetői 
tisztségének betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje:
2025. dec. 8-tól – 2026. jan 5-ig.

A pályázati kiírás megtekinthető a  
www.szentes.hu oldalon!

Darók József

Egyfajta időutazás kereté-
ben emlékezett meg a Fridrich 
fényírda nyitásának 120. év-
fordulójáról Koszta József Mú-
zeum, a Csallány Gábor Mú-
zeumbaráti Kör és a Szentesi 
Fotókör.

A város ipartörténeti jelentő-
ségű épületében a múzeum ren-
dezett be kiállítást, itt, az egykori 
műteremben tartottak megemlé-
kezést december 4-én a 120 éves 
Fridrich fényírdáról. Az utókor 
nem feledkezhet meg Rózsa Gá-
bor, az egykori muzeológus érde-
meiről, akinek köszönhető, hogy 
megmaradt a gyűjtemény – em-
lítette Irsai Farkas László múze-
umigazgató, aki Nagy Istvánnak, 
a fotókör vezetőjének is köszön-
tettel tartozik, hogy szívén viseli a 
fotóműterem sorsát. Napfényte-
tős műtermét 1905-ben nyitotta 
meg a nagyközönség előtt Frid-
rich János. Az edelényi szárma-
zású fényképészről Lantos Imre, 
a múzeumbaráti kör vezetője el-
mesélte, úgy került Szentesre, 
hogy állásra jelentkezett Herzl 

(Hegedüs) Vilmos fotóműtermé-
be, s bár a sártenger és a lehan-
goló városkép láttán majdnem 
sarkon is fordult, végül mégis itt 
telepedett le, és lett a város életé-
nek képes dokumentálója. 

Néhány év múlva az egykori 
Görög udvarban építette fel saját 
műtermét, amit haláláig, 1959-ig 
vezetett. Három leánygyerme-
ke is kitanulta a mesterséget, 
és a legidősebb, Erzsébet vette 
át apjától a fotóstúdiót. A csalá-
di hagyatékot felajánlotta a mú-
zeumnak, az épület sorsát Rózsa 
Gábor és Ráday Mihály, az Unoká-
ink sem fogják látni című műsor 
szerkesztője karolta fel.

Nagy István fotóművész korhű 
öltözékben vezette be a hallgató-
ságot a fényképészet hőskorának 
történetébe és technikai részle-
teibe, amikor még a maitól tel-
jesen eltérő módon és sokkal 
időigényesebben, pontosságot 
igénylő kézi munkával, vegysze-
rek felhasználásával készültek a 
fényképek. Rágyánszky Sándor, 
Fridrich János unokája is felidéz-
te nagyapja alakját és az itt töltött 
ifjúkora emlékeit.

120 éve nyitotta meg Fridrich János a fényírdáját

Utazás a fotózás  
hőskorába

Angi CsemegeAngi Csemege
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Szabó Fiametta

Hideg van, fúj a szél? Semmi gond – pattanjunk korcsolyára, és él-
vezzük a jégpálya vidám, felszabadító hangulatát! Ahogy megérke-
zünk, a meleg cipőket korcsolyákra váltjuk, felhúzzuk a kesztyűket és 
már lépünk is a jégre. Ezen a ponton pedig már nem is az foglalkoz-
tat, mennyire fázunk, hanem hogy megőrizzük az egyensúlyunkat.

Az első percek rendszerint a palánk melletti óvatos csúszkálással tel-
nek, de negyedóra sem kell, és már felszabadultan siklunk körbe-körbe, 
nevetve, néha egymásnak csúszva. Az apró sikerélmények, egy ügyesebb 
kanyar vagy a magabiztos megállás pedig mind-mind mosolyt csalnak az 
arcunkra. Félidőben jöhet az irányváltás, közben pedig egy kellemesen 
meleg forrócsokit is jut időnk elszürcsölgetni a kinti büfében.

Estére a fényjáték zenével és gyermekkacajjal ötvözve olyan hangulat-
ba hoz, amiből nem igazán tudsz – és nem is akarsz – a végén kiszakadni.

Ha téli kikapcsolódást keresel, a jégpálya tökéletes választás. Ráadásul 
az árak változatlanok a tavalyihoz képest.

November 28-29-30-án WDSF 
Nemzetközi versenyen vettek részt 
táncosaink Szarajevóban, Bosnia 
Herzegovinában.

World Open Latin
- Hidi Balázs (Valcer Tse) – Kis Vio-

letta – 1. hely
- Kosztolányi Elek – Varga Lili – 

27. hely.
World Open Standard
- Petrás Bene – Terdik Tímea 

(Valcer Tse) – 9. hely.
Rising Star Standard
- Petrás Bene – Terdik Tímea 

(Valcer Tse) – 3. hely.
Rising Star Latin
- Kosztolányi Elek – Varga Lili – 

9. hely.
Ifjúsági Latin
- Kosztolányi Elek – Varga Lili – 

6. hely.

- Jahni Ákos – Badak Emese ( Bo-
tafogó Tse) – 14 hely.

Gratulálunk a táncosoknak és 
a felkészítő tanároknak!

A Szentesi Delfin ESC szenior sportolói novemberben és decemberben 
is kiválóan versenyeztek Temesváron, illetve Törökbálinton. Az idei évből 
csupán egy megmérettetés maradt hátra, a dec. 10-14 között esedékes 
lengyelországi rövidpályás Masters Európa-bajnokság, amit Lublinban 
rendeznek meg, és ahol 9 fő képviseli majd az egyesületet. 

DKMT Euroregion Endurance Cup XV.
Több éve rendezi meg téli szenior úszóversenyét a temesvári Inot Mas-

ters Timisoara egyesület, a Temesvári Egyetem medencéjében. Három or-
szág (Románia, Magyarország, Szerbia), húsz egyesületének versenyzői 
neveztek az idei eseményre, és már évek óta hagyomány, hogy a Szentesi 
Delfin ESC úszói is rajtkőre állnak az 50-100-200-400-800 és 1500 méte-
res számokat, valamint a 25 méteres vízalatti úszást is felvonultató ren-
dezvényen. A versenyen kiválóan szerepeltek a szentesi sportolók, szá-
mos érmes helyezéssel a csapatverseny 4. helyén zártak, Pólyáné Téli Éva 
pedig a Best Swimmer – Women-díjat is elnyerte. 

Évzáró Mikulás Kupa
A 2025-ös szenior úszóévad utolsó megmérettetését rendezték az el-

múlt hétvégén, Törökbálinton a Cseh László Uszoda 25 méteres meden-
céjében. A versenyen több mint 300 versenyző állt startkőre, a hazai sze-
niorok mellett Szlovákiából és Ciprusról is érkezett nevezés. A Szentesi 
Delfin ESC 11 úszóval vágott neki a hétvégének, számos érmet hoztak 
haza szeniorjaink az év utolsó hazai eseményéről. 

Sebők Tamás

2025. december 12-től  2026. március 1-ig
A már megszokott online helyfoglalási rendszerünkkel kényel-

mesen tudnak időpontot foglalni, mellyel a népszerűbb időpon-
tokra is lehet biztosítani a belépést. www.szentesjegpalya.hu

Címünk: Szentes Frigo jégpálya, Szentes, Szarvasi út 3/A
Telefon: +36 63 580-550, Telefon: +36 30 247-9820

Cseréljük a cipőket jégkorcsolyára!

Vár a Frigo Jégpálya

Nemzetközi parketten a Szilver 

A Delfinek év végi versenyei

   – BEPORZ ÁSBAN VERHE TE TLENEK! –  
a sporthírek támogatója a                                .Szentes Bio Kft.

A poszméhek újra gyA poszméhek újra gy""Oztek Oztek 




